Tomo XCII Enero 4 de 1967 Núm. 1

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION

RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente relativo a la División de ejidos de SAN	
MIGUEL DE LA MORA y su anexo PORVENIR DEL CAMPESINO, Municipio del Mante,	
Tam	1
SOLICITUD de creación de un Nuevo Centro de Población Ejidal formulada por campesinos carentes	
de Tierras, que actualmente radican en el Municipio de Xicoténcatl, Tam., el cual al constituirse	
llevará el nombre de JAVIER ROJO GOMEZ	3



Tomo XCII Enero 7 de 1967 Núm. 2

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 124 , expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se aprueba la LEY	
GENERAL DE ARBITRIOS DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE TAMAULIPAS, para que rija	
durante el año de 1967	9
DECRETO No. 118, expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se aprueba la	
modificación al Artículo 91-XXXIII de la Constitución Política Local	15



PERIODICO OFICIAL



ORGANO DEL GOBIERNO CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS

Tomo XCII	Enero 11 de 1967	Núm. 3

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS
Y COLONIZACION

SOLICITUD de creación de un Nuevo Centro de Población Ejidal formulada por campesinos carentes de Tierras, que actualmente radican en el poblado "San Rafael", del Municipio de Tula, Tam., el cual al constituirse llevará el nombre de Ejido LICENCIADO GUSTAVO DIAZ ORDAZ	2
SECRETARIA DE INDUSTRIA Y COMERCIO	
AVISO expedido por el Delegado Federal en Tampico, de la Dirección General de Normas, Servicio de Pesas y Medidas de la Secretaría de Industria y Comercio que contiene el plazo para verificar los aparatos de pesar y medir	20
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	
DECRETO No. 115 , expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se establecen los derechos que por distintos servicios deberá percibir la Junta Administradora de los Servicios de Agua y Drenaje de Tampico y Cd. Madero	20
DECRETO No. 127 , expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se Clausura el Segundo Período de Sesiones prorrogando, correspondiente al Primer Año de su Ejercicio Legal	29
DECRETO No. 123 , expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se comunica la Apertura del Primer Período Ordinario de Sesiones del Cuadragésimo Sexto H. Congreso, correspondiente al segundo año de su Ejercicio Constitucional	29
ACUERDO GUBERNAMENTAL concediendo a TRANSPORTES FRONTERA, S. A., de C. V., Varios Permisos de Ruta de Segunda Clase	29
ACUERDO GUBERNAMENTAL que decreta la expropiación, por causa de utilidad pública, en los tres predios colindantes con la Avenida Universidad, de Tampico, Tamaulipas, propiedad de los señores Ramiro Paredes, Arturo Barrera Meléndez y Abel Martínez	30





Tomo XCII Enero 14 de 1967 Núm. 4

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 113 , expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se faculta al Ejecutivo del Estado, para que venda al Sr. Alfonso Loredo Ramírez, un predio urbano propiedad de la Hacienda Pública del Estado, en la Ciudad de Tampico, Tamaulipas	37
DECRETO No. 117 , expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se autoriza al Ayuntamiento de Cd. Victoria y al Gobierno de Tamaulipas para que convenga con el Banco Nacional Hipotecario Urbano y de Obras Públicas, S. A., en la consolidación del Crédito otorgado al Ayuntamiento citado, por \$2'000,000.00 ampliando posteriormente con \$222,000.00 para la	
construcción de un mercado	38
DECRETO No. 129 , expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se modifica el Artículo 109	
de la Constitución Política del Estado, referente a que los Magistrados iniciarán el ejercicio de su cargo el día 16 del mes de enero del año inmediato posterior a la elección de Diputados	39
DECRETO No. 130 , expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se nombran Magistrados del Supremo Tribunal de Justicia del Estado, para el trienio que se inicia el 16 de	
Enero de 1967 y finaliza el 15 de enero de 1970	40
predios colindantes con la Avenida Universidad, de Tampico, Tamaulipas, propiedad de los señores Ramiro Paredes, Arturo Barrera Meléndez y Abel Martínez	41
COMISION AGRARIA MIXTA	
AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Dotación de Ejido, presentada por los vecinos del poblado ERANCISCO GONZALEZ VILLARREAL. Municipio de San Fernando, Tamaulinas	42





Tomo XCII	Enero 18 de 1967	Núm. 5
	SUMARIO	
	GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES	
	l de la Autorización Provisional No. 35, que se había concedido al Sr. sul General de los Estados Unidos de América en San Luis Potosí, S. L. P	
	DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION	
de Tierras,	creación de un Nuevo Centro de Población Ejidal formulada por campesinos que actualmente radican en Nuevo Morelos, Municipio del mismo nombre, al al constituirse llevará el nombre de FRANCISCO VILLA	de este
	GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
Ayuntamient	103, expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se autor o de Nuevo Laredo, Tam., para que venda un predio urbano, de su propiedad zález Zertuche	
CONVENIO exp Local colabo urbanas y rú FE DE ERRATA que se refie	pedido por el H. Congreso del Estado, en el que se establecen bases que el crará con el Instituto Nacional de la Vivienda a fin de promover la creación de l sticas en las que se construirán viviendas de tipo popular	as zonas No. 115, co y Cd.
	COMISION AGRARIA MIXTA	
	FANTE relativo a la solicitud de Ampliación de Ejidos, presentada por los ve LIANO ZAPATA, Municipio de Río Bravo, Tam	



PERIODICO OFICIAL



ORGANO DEL GOBIERNO CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS

Tomo XCII Enero 21 de 1967 Núm. 6

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS
Y COLONIZACION

1 00 2011 21010	
RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de Ampliación de Ejidos concedida al poblado MIGUEL HIDALGO, Municipio de Villagrán, Tamaulipas	57 59
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	
DECRETO No. 112 , expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se autoriza al Gobierno del Estado, para que venda al Sr. José Pérez Muñoz, un predio urbano, propiedad de la Hacienda Pública	60
DECRETO No. 114, expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se autoriza al Ayuntamiento de Cd. Mier, Tamaulipas, para que done a título gratuito a la Secretaría del Patrimonio Nacional dos predios urbanos	60
DECRETO No. 122, expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se modifica el Decreto No. 30, publicado en el Periódico Oficial el día 14 de Septiembre de 1966	61
que protocolice la escritura que expidiese en el Juicio Ejecutivo Mercantil, que se sigue en contra de Ramona Martínez de Cervantes	62
AUTORIZACION concedida al C. Juez Mixto de 1ª. Instancia de Cd. Miguel Alemán, Tam., para que protocolice la escritura que expidiese en el Juicio Ejecutivo Mercantil, que se siguiese contra Rosalía Cervantes Mascorro	62
COMISION AGRARIA MIXTA	
AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Segunda Ampliación de Ejido presentada por los vecinos del poblado EL PLOMO, Municipio de Aldama, Tamaulipas	63



PERIODICO OFICIAL



ORGANO DEL GOBIERNO CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS

Tomo XCII Enero 25 de 1967 Núm. 7

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS
Y COLONIZACION

RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de dotación de ejidos concedida al poblado LA PEÑA COLORADA, Municipio de Casas, Tamaulipas	69
de Tierras, que actualmente radican en Matamoros, Municipio del mismo nombre de este Estado, el cual al constituirse llevará el nombre de LICENCIADO DON GUSTAVO DIAZ ORDAZ	71 71
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No. 116, expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se autoriza al Ejecutivo del Estado para que venda al Sr. Eustaquio Gallardo, un predio urbano, propiedad de la Hacienda Pública del Estado, ubicado en la Colonia Héroe de Nacozari, de esta ciudad	72 73
COMISION AGRARIA MIXTA	
MANDATO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de Dotación de Ejido del poblado PEDRO J. MENDEZ, Municipio de Ocampo, Estado de Tamaulipas	73 75





Tomo XCII	Enero 28 de 1967	Núm. 8

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO

DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION

RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de Segunda Ampliación de ejidos concedida al poblado LA GAVIA, del Municipio de San Carlos, Tam	81 83 84
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	
ACUERDO de fecha 21 de los corrientes, dictado por el C. Gobernador Constitucional del Estado, por medio del cual se autoriza al Acuerdo del cual se confiere la Medalla "Pedro J. Méndez", al Sr. Dr. Ricardo Kirchner Caballero	85
COMISION AGRARIA MIXTA	
AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Primera Ampliación de Ejidos presentada por los vecinos del poblado LADRILLERA DE LA CHACA. Municipio del Mante. Tampulinas	97





100

101

101

ORGANO DEL GOBIERNO CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS

Tomo XCII	Febrero 1 de 1967	Núm. 9
	SUMARIO GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES	
funciones de	No. 30, expedido a favor del señor VICENTE ROQUE SEDANO, para que Cónsul Honorario de Brasil en la Cd. de Veracruz, con jurisdicción en los Es amaulipas DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS	
	Y COLONIZACION	
al poblado S SOLICITUD de de tierras,	PRESIDENCIAL dictada en el expediente de Segunda Ampliación de ejidos con ANTA FE del municipio de González, Tamcreación de un Nuevo Centro de Población Ejidal formulada por campesinos que actualmente radican en la Colonia Magueyes, Municipio de Valle el cual al constituirse llevará el nombre de GUSTAVO DIAZ ORDAZ	98 carentes Hermoso,
	GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No.	. 120, expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se autori	za al H.

Ayuntamiento de Padilla, Tam., para que venda un predio de su propiedad......

COMISION AGRARIA MIXTA

DECRETO No. 121, expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se autoriza al H. Ayuntamiento de Burgos, Tam., para que venda al Sr. Inocente Cano Coronado, un predio urbano, propiedad Municipal.....

AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Segunda Ampliación de Ejido presentada por los vecinos del poblado EL BARRANCO, Municipio de Cruillas, Tam.....



Tomo XCII	Febrero 4 de 1967	Núm. 10
	SUMARIO GOBIERNO FEDERAL	
	PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES	
	 o. 33, expedido a favor del señor José Trinidad Avila I., para que ejerza funcio rario de Noruega en Tampico, con jurisdicción en el Estado de Tamaulipas 	
	DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION	
	PRESIDENCIAL dictada en el expediente de ampliación de ejidos al pobla Municipio de Llera, Tamaulipas	
	GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	
de Egresos vi REGLAMENTO	123, expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se amplía el Presuigente en el Municipio de Victoriadel Descanso Semanario, expedido por el C. Gobernador del Estado, el 1966	
	COMISION AGRARIA MIXTA	
	ANTE relativo a la solicitud de restitución de Tierras formulada por el poblado de Casas, Tamaulipas	





Tomo XCII	Febrero 8 de 1967	Núm. 11
	SUMARIO	
	GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES	
funciones de	No. 36, expedido a favor del señor MICHAEL A. CRAMER, Jr., para que Vicecónsul de los Estados Unidos de América en Monterrey, Nuevo León,	y varios
	DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION	
	PRESIDENCIAL dictada en el expediente de dotación de ejidos del poblado J ES, Municipio de Gómez Farías, Tam	
	GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
Propietario y trienal que o Salvador Ca: DECRETOS No	132, expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se nombran y Suplente del H. Ayuntamiento de San Carlos, Tam., para que terminen el concluirá el 31 de diciembre de 1968, a los CC. Francisco de la Fuente Astillo Izaguirre, respectivamente	ejercicio Aguilar y 123 Ley de
	COMISION AGRARIA MIXTA	
poblado 18 [AVISO IMPOR]	TANTE relativo a la solicitud de dotación de ejido presentada por los veo DE MARZO SUR, Municipio de Valle Hermoso, Tam	123 icipio de



Tomo XCII	Febrero 11 de 1967	Núm. 12
	SUMARIO BIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO A DE RELACIONES EXTERIORES	
•	del señor PAUL P. PILKAUSKAS, para que ejerza d de América en Monterrey, N. L., y varios Estados má	
DEPARTAM	ENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION	
	en el expediente de ampliación de ejidos al poblado aulipas	
	ERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO ECRETARIA GENERAL	
	tada ante el Gobierno del Estado, por el Comité de	
COM	MISION AGRARIA MIXTA	
	citud de dotación de ejido presentada por los ve cipio de Valle Hermoso. Tam	



Tomo XCII	Febrero 15 de 1967	Núm. 13

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES	
AUTORIZACION DEFINITIVA No. 3, expedida a favor del señor ROMULO O'FARRIL, Jr., para que ejerza funciones de Cónsul Honorario de Irlanda en México, D. F., con jurisdicción en toda la República	14 ²
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION	
RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de Segunda Ampliación de ejidos concedida al poblado INDEPENDENCIA, Municipio de Llera, Tam	141





Tomo XCII	Febrero 18 de 1967	Núm. 14

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES

CANCELACION del Exequátur No. 36 concedido al SR. ROBERT W. MILLER, Vicecónsul de los	
Estados Unidos de América en Tampico, Tamaulipas	14

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 77 , expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de JIMENEZ, Tam., durante el año de 1967(Anexo)	
DECRETO No. 79 , expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos	
que regirá en el Municipio de ABASOLO, Tam., durante el año de 1967(Anexo)	
DECRETO No. 137 , de fecha 15 de los corrientes, expedido por el H. Congreso del Estado, por medio	
del cual se decreta la suspensión de todos los miembros que integran el Ayuntamiento	
Constitucional de Ciudad Mante, Tam., para el ejercicio 1966-1968	149
ACUERDO dictado por el Titular del Ejecutivo Estatal por medio del cual se encargará del Gobierno	
Municipal de Cd. Mante. Tam. hasta el 31 de diciembre de 1968	150





160

ORGANO DEL GOBIERNO CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS

Tomo XCII Febrero 22 de 1967 Núm. 15

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS
Y COLONIZACION

RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de Dotación de Ejidos del poblado LA TORRECILLA, Municipio de González, Tamaulipas	157 159
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO	
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	
DECRETO No. 71, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de VILLAGRAN, Tam., durante el año de 1967(Anexo) DECRETO No. 72, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de BURGOS, Tam., durante el año de 1967(Anexo) DECRETO No. 133, que modifica el Artículo Segundo del Decreto 235, expedido por el H. Congreso	
del Estado, con fecha 31 de diciembre de 1962, y publicado en el Periódico Oficial de fecha 9 de	

-AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL-

enero de 1963.....





Tomo XCII	Febrero 25 de 1967	Núm. 16

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS
Y COLONIZACION

RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de Dotación de Ejidos del poblado RUBEN JARAMILLO, Municipio de Cd. Mante, Tam	165
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No. 75, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de CRUILLAS, Tam., durante el año de 1967(Anexo) DECRETO No. 134, expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se autoriza al Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, para que venda a las Sritas. Elia y Rosa Chivacuán Eng, un predio urbano en la Colonia Campbell	167
OFICIALIA MAYOR	
NOMBRAMIENTO expedido a favor del C. Lic. Lauro Rendón Valdez, como Oficial Mayor de Gobierno	168
SOLICITUDES DE INTERES PARTICULAR	
SOLICITUD elevada al Gobierno del Estado, por el C. Joel Rodríguez Flores, Gerente de Industrias Unidas de la Frontera, S. de R. L., a fin de que le sean concedidos a ésta, los beneficios que establece la Ley de Fomento y Protección a la Industria, vigente en el Estado	168





Tomo XCII Núm. 17 Marzo 1 de 1967

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION

SOLICITUD de creación de un Nuevo Centro de Población Ejidal formulada por campesinos carentes de Tierras, que actualmente radican en Gómez Farías, Municipio del mismo nombre, Tamaulipas, el cual al constituirse, llevará el nombre de LIC. EMILIO PORTES GIL	177
SOLICITUD de creación de un Nuevo Centro de Población Ejidal formulada por campesinos carentes de tierras ejidales que actualmente radican en Tampico, Tam., el cual al constituirse llevará el nombre de VALLE VERDE	178
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No. 87, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de BUSTAMANTE, Tam., durante el año de 1967(Anexo)	

DECRETO No. 89, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de VILLA DE CASAS, Tam., durante el año de 1967.--Anexo DECRETO No. 135, expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se autoriza al Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, para que adquiera una fracción de terreno propiedad de la

Sra. Lorenza Almazán de Martínez.....





Tomo XCII	Marzo 4 de 1967	Núm. 1	18
	SUMARIO GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES		
ejerza funciones	COVISIONAL No. 1, expedida a favor del señor EDWARD A. JAMISON de Vicecónsul de los Estados Unidos de América en Monterrey, N. I	I, para que , y varios	189
	DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION		
	SIDENCIAL dictada en el expediente de Creación de Nuevo Centro de ado LIC. EMILIO PORTES GIL, Municipio de González, Tamaulipas		190
	GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO		
que regirá en el M DECRETO No. 136, la Hacienda Públi habidas durante e DECRETO No. 138, forma permanent Dependencias qu	expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto d'unicipio de PALMILLAS, Tam., durante el año de 1967(Anexo) expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se aprueba la ca, presentada por el Poder Ejecutivo, relativa a las recaudaciones y el ejercicio Fiscal de 1966 expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se es e, para todos los Empleados y funcionarios que presten sus service integran los Poderes Ejecutivo, Legislativo y Judicial, con antigüedado por para el caso de Defunción	Cuenta de rogacionestablece en cios en las d mayor de	191 192



PERIODICO OFICIAL



ORGANO DEL GOBIERNO CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS

Tomo XCII	Marzo 8 de 1967	Núm. 19

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES

AUTORIZACION PROVISIONAL No. 4, expedida a favor del señor LEON M. JOHNSON, Jr., para que ejerza funciones de Vicecónsul de los Estados Unidos de América, en Tampico, Tamaulipas..... **201**

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. 88, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de MIQUIHUANA, Tam., durante el año de 1967(Anexo) DECRETO No. 139, expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se decreta se coloque en el Recinto Oficial del H. Congreso, una placa con los nombres de los Diputados Constituyentes por el Estado de Tamaulipas en 1917	202
COMISION AGRARIA MIXTA	
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de ampliación de ejidos relativo al	
poblado EMILIO PORTES GIL, Municipio de Río Bravo, Tam	202
vecinos del poblado SANTA MARIA, Municipio de Aldama, Tam	203
nuevo centro de población PLAN DEL ALAZAN SEC. I, Municipio de San Fernando, Tam	204
AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Ampliación de ejido, presentada por los vecinos del N.C.P. SAN LORENZO, Municipio de San Fernando, Tam	204
AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Ampliación de Ejido, presentada por los vecinos del poblado RANCHO NUEVO, Municipio de Ocampo, Tam	205
AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de ampliación de Ejido presentada por los vecinos del poblado LLORONA NUEVA, Municipio de Reynosa, Tam	205
podiado LLOKONA NUEVA, Municipio de Reynosa, Tam	205





Tomo XCII	Marzo 11 de 1967	Núm. 20

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES

EXEQUATUR No. 8 , expedido a favor del señor RALPH G. SAUCEDO, para que ejerza funciones de	
Cónsul de los Estados Unidos de América en Monterrey, N. L. y varios Estados más	213

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 100, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de SAN NICOLAS, Tam., durante el año de 1967.--(Anexo)

COMISION AGRARIA MIXTA

MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de dotación de ejidos relativo al	
poblado LAZARO CARDENAS, Municipio de San Fernando, Tam	214
MANDATO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de Segunda Ampliación de ejidos relativo al	
poblado PASO HONDO, Municipio de San Fernando, Tam	214
AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de dotación de ejido presentada por los vecinos del	
poblado SANTA HERMINIA, Municipio de Reynosa, Tam	215
AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de dotación de ejidos presentada por los vecinos del	
poblado LA PALMA. Municipio de Camargo, Tamaulipas	216



Tomo XCII	Marzo 15 de 1967	Núm. 21

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 145 , expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se reforma la Ley	
Constitutiva de la Universidad de Tamaulipas, expedida mediante Decreto No. 156, publicado en el	
Periódico Oficial No. 12, de fecha 11 de febrero de 1956	225
DECRETO No. 146, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene la Ley Orgánica de la	
Universidad Autónoma de Tamaulipas	227





Tomo XCII Marzo 18 de 1967 Núm. 22

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. 73, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos

DECRETO No. 140, expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se autoriza al Municipio de Cd. Reynosa, Tamaulipas, para que proceda al cobro de los derechos por uso de locales y demás servicios que preste el nuevo Mercado Longoria, de dicha ciudad	242
COMISION AGRARIA MIXTA	
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de Tercera Ampliación de ejidos, relativo al poblado GUADALUPE VICTORIA, Municipio de Hidalgo, Tam	243
AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Segunda Ampliación de Ejido presentada por los vecinos del poblado BARBOSA, Municipio de Hidalgo, Tam	244
AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Ampliación de Ejido, presentada por los vecinos del N.C.P. RODOLFO MARTIN ROCHA, Municipio de Reynosa, Tam	244





255

256

ORGANO DEL GOBIERNO CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS

Tomo XCII	Marzo 22 de 1967	Núm. 23
	SUMARIO GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES	
	lo. 14, expedido a favor del señor Thomas E. Cummings, para que ejerza funci s Estados Unidos de América, en Monterrey, N. L. y varios Estados más	
	PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
que regirá er DECRETO No. Ayuntamient DECRETO No. Cd. Reynosa	76, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de n el Municipio de MENDEZ, Tam., durante el año de 1967(Anexo) 141, expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se autorio de Ciudad Victoria, Tam., para vender una máquina barredora de su propieda 142, expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se autoriza al Muna, Tamaulipas, para que permute con el señor Leopoldo Guzmán Zapata, un tel d, por otro propiedad municipal, ubicado en la Colonia "Paraíso"	za al H. ad 254 icipio de rreno de
	COMISION AGRARIA MIXTA	

-AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL-

MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de Ampliación de Ejidos, relativo al poblado La Bartolina, Municipio de H. Matamoros, Tam.....

AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Ampliación de Ejido, presentada por los vecinos del poblado EL EBANO, Municipio de Llera, Tam.....



Tomo XCII	Marzo 25 de 1967	Núm. 24
	SUMARIO	
	GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES	
VERNARD A. LAN	las Autoridades Provisionales Nos. 72 y 112, que se habían concedio NPHIER, para que ejerciera funciones de Vicecónsul de los Estados U rrey, N. L. y varios Municipios del Estado de Tamaulipas	nidos de
	GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	
	expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se autor Diudad Miguel Alemán, Tam., para donar a título gratuito, un predio urba	

-AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL-

COMISION AGRARIA MIXTA

266

AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Ampliación de ejido, presentada por los vecinos del poblado LOS CHARCOS, Municipio de Villagrán, Tam.....





Tomo XCII	Marzo 29 de 1967	Núm. 25

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION

RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de Creación de Nuevo Centro de Población Agrícola denominado PRESIDENTE GUADALUPE VICTORIA, Municipio de San Fernando, Tam.... 277

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	
DECRETO No. 74, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de MAINERO, Tam., durante el año de 1967(Anexo) DECRETO No. 144, expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se autoriza se inscriba con letras de oro en el Recinto del Congreso del Estado, el nombre del General de División Don Mariano Escobedo	280
AUTORIZACION concedida al C. Juez Mixto de 1ª. Instancia de Xicoténcatl, Tam., para que ejerza funciones de Notario Público, en la solicitud que hacen los señores Efraín Vázquez y Marciana González de Vázquez	280
RESOLUCION Gubernamental concediendo a QUIMICA RETZLOFF INTERAMERICANA, S. A., la exención de impuestos que establece la Ley de Fomento y Protección a la Industria, vigente en el Estado	281
COMISION AGRARIA MIXTA	
AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Dotación de Tierras y Aguas, presentada por los vecinos del poblado DOLORES, Municipio de San Carlos, Tam	282



T VOII	A I 1 A - 1 - A 0.07	N1:/ 00
Tomo XCII	Abril 1 de 1967	Núm. 26
10111071011	/ Notil 1 dC 1007	riani. Zo

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS

Y COLONIZACION	
AVISO DE DESLINDE de una fracción de terreno denominado BOURAS Y MONTIEL, Municipio de	285
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO COMISION AGRARIA MIXTA	
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de dotación de ejidos relativo al poblado FRANCISCO GONZALEZ VILLARREAL, Municipio de San Fernando, Tamaulipas	286

-AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL-





301

303

ORGANO DEL GOBIERNO CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS

Tomo XCII Abril 5 de 1967	Núm. 27
SUMARIO GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES	
AUTORIZACION PROVISIONAL No. 10, expedida a favor del Sr. EDWARD A. JAMISON, ejerza funciones de Cónsul General de los Estados Unidos de América en Monterrey, varios Estados más	, N. L., y
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION	
RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de Creación de Nuevo Centro de F Agrícola denominada GENOVEVO DE LA O, del Municipio de González, Tamaulipas AVISO DE DESLINDE de una fracción de terreno denominada BOURAS Y MONTIEL, Mur Villa de Casas. (2a. Publ.)	298 nicipio de
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	
DECRETO No. 84 , expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de que regirá en el Municipio de NUEVO MORELOS, Tam., durante el año de 1967Anexo ACUERDO ADMINISTRATIVO que decreta el levantamiento de la ocupación temporal, por utilidad pública, en la Empresa Auto Transportes Unidos de Nuevo Laredo, S. C. L	causa de

-AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL-

COMISION AGRARIA MIXTA

MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de Segunda Ampliación de Ejidos al poblado de OYAMA, Municipio de Hidalgo, Tamaulipas.....

AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Ampliación de ejido, presentada por los vecinos del poblado LA FE DEL GOLFO, Municipio de Jiménez, Tam.....



Tomo XCII Abril 8 de 1967 Núm. 28

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES	
CANCELACION de la Autorización Provisional No. 1, que se había concedido al Sr. EDWARD A. JAMISON, para que ejerciera funciones de Vicecónsul de los Estados Unidos de América en Monterrey, N. L. y varios Estados más	309
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION	
SOLICITUD de creación de un Nuevo Centro de Población Ejidal formulada por campesinos carentes de Tierras, que actualmente radican en la Colonia Mariano Matamoros, Municipio de San Fernando, Tam., el cual al constituirse, llevará el nombre de GUSTAVO DIAZ ORDAZ	309 310
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO COMISION AGRARIA MIXTA	
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de ampliación de ejidos al poblado CINCO DE MAYO, Municipio de Tula, Tam	311 312





21

ORGANO DEL GOBIERNO CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS

Tomo XCII	Abril 12 de 1967	Núm. 29

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS
Y COLONIZACION

SOLICITUD de creación de un Nuevo Centro de Población Ejidal formulada por campesinos carentes	
de Tierras, que actualmente radican en la Colonia Almaguer, Municipio de Reynosa, el cual al	
constituirse llevará el nombre de TORTUGAS	3

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 81, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de PADILLA, Tam., durante el año de 1967.--(Anexo)

COMISION AGRARIA MIXTA

MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de dotación de ejidos al poblado	
CARRIZO DE OPICHAN, Municipio de Aldama, Tam	322
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de dotación de ejidos al poblado	
NUEVO SAN PEDRO, Municipio de Güémez, Tamaulipas	323
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de dotación de ejidos al poblado EL	
TAMBOR Y LA BANDERA, Municipio de Tula, Tamaulipas	324
AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de dotación de ejidos presentada por los vecinos del	
poblado TORRECITAS, Municipio de Aldama, Tamaulipas	325



Tomo XCII	Abril 15 de 1967	Núm. 30

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION

SOLICITUD de creación de un Nuevo Centro de Población ejidal formulada por campesinos carentes
de Tierras, que actualmente radican en la Colonia "Las Cruces", Municipio de Tula, Tam., el cual al
constituirse llevará el nombre de BENITO JUAREZ

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 111, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de JAUMAVE, Tam., durante el año de 1967.--(Anexo)

COMISION AGRARIA MIXTA

AVISO IMPORTANTE	relativo	a la	solicitud	de	dotación	de	ejidos	presentada	por	los	vecinos	del	
poblado EL GAVIAL	, Municip	io de	Tula, Ta	maı	ulipas								334

-AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL-

333



Tomo XCII Abril 10 de 1967 Núm 31			
Abili 19 de 1907	Tomo XCII	Abril 19 de 1967	Núm. 31

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS
Y COLONIZACION

SOLICITUD de creación de un Nuevo Centro de Población Ejidal formulada por campesinos carentes	
de Tierras, que actualmente radican en el poblado Adolfo López Mateos, Municipio de Ocampo,	
Tam., el cual al constituirse llevará el nombre de EMILIO PORTES GIL	341

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
COMISION AGRARIA MIXTA

AVISO IMPORT	ANTE	relativo	a la	solicitud	de	Dotación	de	Tierras	y Aguas,	presentada	por I	ios	
vecinos del po	blado I	LAS ES	COBA	S, Munic	oigic	de San F	erna	ando, Tai	m				342

Tomo XCII	Abril 22 de 1967	Núm. 32

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 78, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de SAN CARLOS, Tam., durante el año de 1967.--(Anexo)

COMISION AGRARIA MIXTA

MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el exp	ediente de Ampliación de ejidos al poblado
LAS ANACUAS, Municipio de Reynosa, Tamaulipas	

-AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL-

349





359

ORGANO DEL GOBIERNO CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS

Tomo XCII	Abril 26 de 1967	Núm. 33	_
	SUMARIO GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES		
MONTEMAYOR TR	a Autorización Provisional No. 7, expedida a favor del Sr. GLAF EVIÑO, para que ejerciera funciones de Cónsul Honorario de El Salv	vador en	7
	GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO		
en el Municipio de C DECRETO No. 90, exp que regirá en el Mur DECRETO No. 148, e Presupuesto de Egr	pedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto que D. TULA, Tam., durante el año de 1967Anexo pedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de nicipio de ANTIGUO MORELOS, Tam., durante el año de 1967Anexo expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se al resos de Cd. Miguel Alemán, Tam., vigente en 1966, publicado en el Feha 23 de abril del mismo año	Egresos mplía el Periódico	7
	COMISION AGRARIA MIXTA		
	relativo a la solicitud de Dotación de Tierras y Aguas, presentada PRAXEDIS BALBOA, Municipio de Tula, Tam		8

-AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL-

AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Ampliación de ejido, presentada por los vecinos del poblado EL PRADO, Municipio de Llera, Tam.....





Tomo XCII Abril 29 de 1967 Núm. 34

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES

AUTORIZACION expedida a favor del señor JEAN BINAUD para que ejerza funciones de Cónsul de Francia en México, con jurisdicción en los Estados Unidos Mexicanos	369
SECRETARIA DE RECURSOS HIDRAULICOS	
SOLICITUD de Concesión presentada por la C. Graciela de Jesús Galindo de Miranda, para aprovechar en riego las aguas mansas del Arroyo "El Nopal" o "El Abra", en el Municipio de El Mante, Tam	369
SOLICITUD de Concesión presentada por la C. Graciela de Jesús Galindo de Miranda, para aprovechar en riego las aguas mansas del Arroyo "El Nopal" o "El Abra", Municipio de El Mante, Tam	370

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No. 86, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de OCAMPO, Tam., durante el año de 1967(Anexo) DECRETO No. 147, expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se reforma el Decreto No. 151, de fecha 13 de junio de 1962, publicado en el Periódico Oficial No. 65, con fecha 15 de agosto del mismo año	370
funciones de Notario Público, protocolice la escritura pública de compra-venta entre la Sra. Irene Galván C. Castro y el H. Ayuntamiento de esa ciudad	371
COMISION AGRARIA MIXTA	
AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Dotación de Tierras y Aguas, presentada por los	

-AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL-

vecinos del poblado LA PRESA, Municipio de Valle Hermoso, Tam......

Tomo XCII Mayo 3 de 1967 Núm. 35

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 97, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de NUEVA CD. GUERRERO, Tam., durante el año de 1967.--Anexo **DECRETO No. 151**, expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se establece el cobro de los derechos por el uso de los locales y demás servicios que preste el nuevo mercado FRANCISCO I. MADERO, de Ciudad Río Bravo, Tam.....

381

Tomo XCII Mayo 6 de 1967 Núm. 36

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 70, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de LLERA, Tam., durante el año de 1967.--(Anexo) **DECRETO No. 149**, expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se reforma el No. 27, expedido con fecha 10 de agosto de 1966 y publicado en el Periódico Oficial No. 67 de 20 de

agosto del mismo año, en su artículo segundo.....

393



Tomo XCII	Mayo 10 de 1967	Núm. 37

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 80 , expedido por el H. Congreso del Estado que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de SOTO LA MARINA, Tam., durante el año de 1967Anexo DECRETO No. 150 , expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se reforma el número 400 de fecha 16 de diciembre de 1960, publicado en el Periódico Oficial del Estado, número 105 de fecha 31 del mismo mes y año	401
COMISION AGRARIA MIXTA	
AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Ampliación de Ejido, presentada por el N. C. P. A. RUIZ CORTINES. Municipio de Llera. Tam	402



Tomo XCII Mayo 13 de 1967 Núm. 38

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 91, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de HIDALGO, Tam., durante el año de 1967(Anexo) DECRETO No. 152, expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se faculta al Ejecutivo del Estado para que venda al Sr. Antonio Guzmán, un predio urbano ubicado en la Colonia Sosa, de esta ciudad	409
para separarse temporalmente de sus funciones notariales	410
COMISION AGRARIA MIXTA	
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de ampliación de ejidos al poblado EL CASANALEÑO, Municipio de San Fernando, Tamaulipas	410





Tomo XCII	Mayo 17 de 1967 Núm. 3	9
	SUMARIO	
	GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES	
ejerza funciones	de Cónsul de los Estados Unidos de América en Matamoros y varios Estados	417
	DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION	
	SIDENCIAL dictada en el expediente de Dotación de Ejidos del poblado LA unicipio de Llera, Tamaulipas	417
	GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
que regirá en el M DECRETO No. 153, Gobierno del Esta	expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos funicipio de MIER, Tam., durante el año de 1967(Anexo), expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se autoriza al ado, para que venda un predio urbano al Sr. Bernabé Galván Castro, propiedad ública del Estado, ubicado en Padilla, Tam	419
	COMISION AGRARIA MIXTA	
SAN ISIDRO, Mui AVISO IMPORTANT	BERNAMENTAL dictado en el expediente de ampliación de ejidos al poblado de nicipio de Burgos, Tam	420 421



Tomo XCII	Mayo 20 de 1967	Núm. 40)
	SUMARIO GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES		
que ejerza funcio	OVISIONAL No. 18, expedida a favor del señor DOUGLASS E. BJOR nes de Vicecónsul de los Estados Unidos de América en Nuevo GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	Laredo,	429
que regirá en el Mu DECRETO No. 154 , Primer Período Oro RESOLUCION Partic Norte, S. A. y Ho	cpedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de unicipio de SAN FERNANDO, Tam., durante el año de 1967(Anexo) expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se Clardinario de Sesiones, correspondiente al Segundo Año de su Ejercicio Legular dictada por el Ejecutivo del Estado, concediendo a la Cía. Hote espedajes, S. A., propietarios del Hotel SIERRA GORDA, los benefice Fomento y Protección a la Industria vigente en el Estado	usura el pal elera del cios que	429 430
	COMISION AGRARIA MIXTA		

-AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL-

MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de dotación de ejidos al poblado



Tomo XCII	Mayo 24 de 1967	Núm. 41
	SUMARIO GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES	
	o. 21, expedido a favor del señor Anthony vE. Miller, para que ejerza funci e los Estados Unidos de América en Monterrey, N. L. y varios Estados más	
	GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	
que regirá en ACUERDO GUE ciudad, conce	101, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de el Municipio de ALDAMA, Tam., durante el año de 1967(Anexo) BERNAMENTAL recaído a la solicitud del C. Lic. Alfredo de la Rosa Estrada, ediéndole Patente de Aspirante al Ejercicio de Notariospirante al Ejercicio del Notariado, expedida a favor del C. Lic. Alfredo de	, de esta 442

-AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL-

Estrada.....



Tomo XCII	Mayo 27 de 1967	Núm. 42

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES

EXEQUATUR No. 23, expedido a favor del señor Donald R. Tramblay, para que ejerza funciones de Vicecónsul de los Estados Unidos de América en Monterrey, N. L. y varios Estados más..... 449

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 102, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de ALTAMIRA, Tam., durante el año de 1967.--(Anexo)

COMISION AGRARIA MIXTA

MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL	dictado en el expediente de dotación de ejidos al poblado EL	
ENCINO, Municipio de Llera, Tamaul	lipas	450

Tomo XCII Mayo 31 de 1967 Núm. 43

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
COMISION AGRARIA MIXTA

Tomo XCII Junio 3 de 1967 Núm. 44

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO COMISION AGRARIA MIXTA

Tomo XCII Junio 7 de 1967 Núm. 45

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO



Tomo XCII	Junio 10 de 1967	Núm. 46

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES

AUTORIZACION PROVISIONAL No. 15, expedida a favor del Sr. HOWARD L. WALKER, Jr., para	
que pueda ejercer las funciones de Cónsul de los Estados Unidos de América en Piedras Negras,	
Coahuila y varios Estados más	485

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

RESOLUCION	GUBERNAMENTA	L concediendo	а	"Hules	Mexicanos	s", S.	Α.,	la	exención	de	
impuestos qu	ue establece la Ley d	de Fomento y P	rote	cción a l	a Industria,	vigen	te en	el	Estado		485



Tomo XCII Junio 14 de 1967 Núm. 47

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 94 , expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos	
que regirá en el Municipio de MIGUEL ALEMAN, Tam., durante el año de 1967Anexo	
AUTORIZACION concedida al C. Lic. Luis Merced Garza Flores, de Cd. Mante, Tam., para que actúe	
como Adscrito a la Notaría Pública No. 58	493
ACUERDO GUBERNAMENTAL recaído a la solicitud presentada por el C. Lic. Jorge Alba Ramírez,	
de Cd. Reynosa, Tam., expidiéndole Patente de Aspirante al Ejercicio de Notario	493
PATENTE de Aspirante al Ejercicio del Notariado expedida a favor del C. Lic. Jorge de Alba	
Ramírez	494





SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. 104 , expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de GOMEZ FARIAS, Tamaulipas, durante el año de 1967Anexo	
ACUERDO GUBERNAMENTAL recaído a la solicitud presentada por el C. Lic. Carlos R. Pérez	
Mancillas, de Nuevo Laredo, Tamaulipas, expidiéndole Patente de Aspirante al ejercicio de	
Notario	501
PATENTE de Aspirante al Ejercicio del Notariado expedida a favor del C. Lic. Carlos R. Pérez	
Mancillas	502
ACUERDO GUBERNAMENTAL recaído a la solicitud presentada por el C. Lic. Modesto Pérez Vázquez, de H. Matamoros, Tamaulipas, expidiéndole Patente de Aspirante al ejercicio de Notario	502
PATENTE de Aspirante al ejercicio del Notariado, expedida a favor del C. Lic. Modesto Pérez Vázquez	502
AUTORIZACION concedida al C. Lic. Modesto Pérez Vázquez, para que actúe como Adscrito a la	
Notaría Pública No. 32 de H. Matamoros, Tamaulipas	503

Tomo XCII Junio 21 de 1967 Núm. 49

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 114, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de GONZALEZ, Tam., durante el año de 1967.--(Anexo)

AUTORIZACION concedida al C. Juez Mixto de Primera Instancia de Cd. Miguel Alemán, Tam., para que en funciones de Notario Público, protocolice el convenio que celebran los Sres. María Concepción Mexicano Vda. de Gutiérrez y otros más......

509



Tomo XCII	Junio 24 de 1967	Niúm 50
Tomo XCII	Junio 24 de 1967	Núm. 50

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS
Y COLONIZACION

I COLONIZACION	
RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de creación del Nuevo Centro de Población Agrícola denominado EL CAMOTERO, del Municipio de Cd. Mante, Tamaulipas	517
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	
DECRETO No. 95 , expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de CAMARGO, Tam., durante el año de 1967(Anexo) AUTORIZACION GUBERNAMENTAL recaída a la solicitud del C. Lic. Ernesto Montelongo Cepeda,	
confiriéndole el Título de Notario Público, con residencia en Cd. Victoria, Tamaulipas NOMBRAMIENTO de Notario Público a favor del C. Lic. Ernesto Montelongo Cepeda, para que pueda	519
ejercer funciones con tal carácter en Cd. Victoria, Tamaulipas	520 528





Tomo XCII	Junio 28 de 1967	Núm. 51

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS
Y COLONIZACION

RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de división de ejidos concedida al poblado SAN MIGUEL DE LA MORA y su anexo CONGREGACIÓN LA MORA, del Municipio de Cd. Mante, Tam	529
SOLICITUD de creación de un Nuevo Centro de Población Ejidal formulada por campesinos carentes de tierras, que actualmente radican en el Ejido Emiliano Zapata, Municipio de Antiguo Morelos,	531
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	531
AUTORIZACION concedida al C. Juez Mixto de Primera Instancia de Cd. Miguel Alemán, Tam., para que en funciones de Notario Público, protocolice la Hijuela a bienes de Juan Manuel Gutiérrez	50 0





Tomo XCII	Julio 1 de 1967	Núm. 52

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS
Y COLONIZACION

SOLICITUD de creación de un Nuevo Centro de Población Ejidal formulada por campesinos carentes de tierras, que actualmente radican en la Colonia Rodríguez, Municipio de Reynosa, Tamaulipas, el cual al constituirse llevará el nombre de SAN AGUSTIN	537
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	
DECRETO No. 106, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de XICOTENCATL, Tam., durante el año de 1967(Anexo) ACUERDO GUBERNAMENTAL recaído a la solicitud del C. Lic. Carlos R. Pérez Mancillas, autorizándolo para que actúe como adscrito a la Notaría Pública No. 36 de Nuevo Laredo, Tam	538
ACUERDO del Ejecutivo del Estado, aceptando la renuncia del C. Lic. Manuel Lerma Betancourt, Titular de la Notaría Pública No. 67, de Cd. Reynosa, Tam	539



Tomo XCII	Julio 5 de 1967	Núm. 53

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION

SOLICITUD de creación de un Nuevo Centro de Población Ejidal formulada por campesinos carentes
de Tierras, que actualmente radican en el poblado Buenavista, Mpio. de Matamoros, Tam., el cual
al constituirse se denominará RELISARIO DOMINGLIEZ

GOBIERNO DEL ESTADO

545

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 96 , expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos	
que regirá en el Municipio de RIO BRAVO, Tam., durante el año de 1967(Anexo)	
ACUERDO GUBERNAMENTAL recaído a la solicitud del C. Lic. Alfredo de la Rosa Estrada confiriéndole Título de Notario Público, con residencia en Ciudad Reynosa, Tam	546
NOMBRAMIENTO de Notario Público a favor del C. Lic. Alfredo de la Rosa Estrada para que pueda ejercer funciones con tal carácter en la ciudad de Reynosa, Tam	546
COMISION AGRARIA MIXTA	
AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de dotación de ejido presentada por los vecinos del poblado RUPERTO VILLARREAL. Municipio de Nuevo Laredo. Tam	547



Tomo XCII	Julio 8 de 1967	Núm. 54

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

ACUERDO GUBERNAMENTAL recaído a la solicitud presentada por el C. Lic. Humberto Reyes Pérez, de H. Matamoros, Tamaulipas, expidiéndole Patente de Aspirante al ejercicio de Notario PATENTE de Aspirante al ejercicio del Notariado expedida a favor del C. Lic. Humberto Reyes Pérez	553 553
COMISION AGRARIA MIXTA	
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de ampliación de ejidos al poblado TAMATAN y BUENOS AIRES. Municipio del Mante. Tamaulipas	554



Tomo XCII Julio 12 de 1967 Núm. 55

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZACION concedida al C. Lic. Humberto Reyes Pérez, para que actúe como Adscrito a la Notaría Pública No. 44, de H. Matamoros, Tamaulipas	561
COMISION AGRARIA MIXTA	
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de ampliación de ejidos, al poblado JUAN SARABIA, Municipio de Tula, Tamaulipas	561
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de Dotación de Ejidos al poblado PRAXEDIS BALBOA, Municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas	

Tomo XCII Julio 15 de 1967 Núm. 56

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS
Y COLONIZACION

RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de creación del Nuevo Centro de Población Agrícola denominado FRANCISCO I. MADERO, Municipio de El Mante, Tamaulipas.....

569



Tomo XCII	Julio 19 de 1967	Núm. 57
	SUMARIO GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES	
	No. 56, expedido a favor del señor EDWARD A. JAMISON, para que ejerza fue los Estados Unidos de América en Monterrey, N. L., y varios Estados más	
	DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION	
	PRESIDENCIAL dictada en el expediente de creación del Nuevo Centro de Pominado LAS DELICIAS, del Municipio de Abasolo, Tam	
	CODIEDNO DEL ESTADO	

PODER EJECUTIVO

SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. 98, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de VICTORIA, Tam., durante el año de 1967.--(Anexo)

COMISION AGRARIA MIXTA

AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de dotación de ejido pres	entada por los vecinos del
poblado LA PURISIMA. Municipio de Méndez. Tamaulipas	



Tomo XCII	Julio 22 de 1967	Núm. 58
	SUMARIO GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES	
Vicecónsul	No. 47, expedido a favor del Sr. LEON M. JOHNSON, para que ejerza func de los Estados Unidos de América en Tampico, Tam., y varios Estado	
	DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION	
	PRESIDENCIAL dictada en el expediente de ampliación de ejidos al poblado el Municipio de Llera, Tamaulipas	
	GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO COMISION AGRARIA MIXTA	
MANDAMIENT	O GUBERNAMENTAL dictado en el Exp. de Dotación de Ejidos del poblado	SANTA

-AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL-

HERMINIA, Municipio de Reynosa, Tam.....

AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Ampliación de Ejido, presentada por los vecinos del

587





Tomo XCII	Julio 26 de 1967	Núm. 5	9
SI	SUMARIO GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO ECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES	8	
Vicecónsul de los Estad	edido a favor del Sr. DOUGLAS E. BJORN, para que e dos Unidos de América, en Nuevo Laredo, Tam., y va	arios Estados de la	595
Г	DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION		
	CIAL dictada en el expediente de dotación de ejidos STA, Municipio de Ocampo, Tamaulipas		596
	GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL		
que regirá en el Municipi DECRETO No. 99, expedid	lo por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presu lo de Nuevo Laredo, Tam., durante el año de 1967Ane lo por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presu lo de CD. MADERO, Tam., durante el año de 1967(An	exo upuesto de Egresos	

-AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL-

COMISION AGRARIA MIXTA

597

598

MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de ampliación de ejidos al poblado AURELIANO CABALLERO, Municipio de González, Tamaulipas......

MANDATO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de Dotación de ejidos al poblado LAS ESCOBAS, Municipio de San Fernando, Tamaulipas.....



Tomo XCII	Julio 29 de 1967	Núm. 60

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RECURSOS HIDRAULICOS

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. 107, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de MATAMOROS, Tam., durante el año de 1967.--Anexo

COMISION AGRARIA MIXTA

Tomo XCII Agosto 2 de 1967 Núm. 61

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION

RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de dotación de Ejidos del poblado	
BUENAVISTA, Municipio de Casas, Tamaulipas	611
RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de creación del Nuevo Centro de Población	
Agrícola denominado NUEVO SAN LUIS, Municipio de Llera, TamTam	613
RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de Segunda Ampliación de ejidos al poblado	
GUADALUPE SAN LAZARO. Municipio de Villagrán. Tamaulipas	614

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. 108, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de EL MANTE, Tamaulipas, durante el año de 1967.--Anexo



Tomo XCII	Agosto 5 de 1967	Núm. 62

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS
Y COLONIZACION

RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de ejidos del poblado SUBIDA DE PALMAS, Mpio. de Casas, Tamaulipas	623 624
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
ACUERDO GUBERNAMENTAL que autoriza al Sindicato de Trabajadores en Transportes Terrestres y Casas de Comercio de Tampico y Cd. Madero, Tam., la Tarifa General de Maniobras No. 4, que cancela la Tarifa General de Maniobras No. 3, así como su Reglamento	626
COMISION AGRARIA MIXTA	
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de Segunda Ampliación de Ejidos al poblado LOS ANGELES, Municipio de Hidalgo, Tamaulipas	629



Tomo XCII	Agosto 9 de 1967	Núm. 63

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS
Y COLONIZACION

I COLONIZACION	
RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de dotación de ejidos del poblado FRANCISCO I. MADERO, por concepto de Nuevo Centro de Población, del Municipio de Altamira, Tamaulipas	635
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
ACUERDO GUBERNAMENTAL recaído a la solicitud del C. Lic. Francisco Javier Luengas Pier, de Tampico, Tam., expidiéndole Patente de Aspirante al ejercicio de Notario Público	637 638
COMISION AGRARIA MIXTA	
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de Segunda Ampliación de Ejidos al poblado SAN VICENTE, Municipio de Palmillas, Tamaulipas	638 639



Tomo XCII	Agosto 12 de 1967	Núm. 64

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION

RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de dotación de ejidos del poblado ARTURO BENITEZ, Municipio de El Mante, Tamaulipas	647
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No. 109 , expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de TAMPICO, Tam., durante el año de 1967(Anexo)	
COMISION AGRARIA MIXTA	

-AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL-

MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de dotación de ejidos al poblado LA



Tomo XCII	Agosto 16 de 1967	Núm. 65

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES

AUTORIZACION PROVISIONAL No. 46 , expedida a favor del Sr. RUSSELL J. MORGAN, para que ejerza funciones de Vicecónsul de los Estados Unidos de América en Monterrey, N. L., y varios Estados más de la República	
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION	
RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de Segunda Ampliación de ejidos concedida al poblado LA PEÑA, Municipio de Soto la Marina, Tam	659

GOBIERNO DEL ESTADO

llevará el nombre de LA GLORIA.....

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. 110, expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene el Presupuesto de Egresos que regirá en el Municipio de C. REYNOSA, Tam., durante el año de 1967.--(Anexo)





Tomo XCII	Agosto 19 de 1967	Núm. 66

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION

SOLICITUD de creación de un Nuevo Centro de Población Ejidal formulada por campesinos carentes de tierras ejidales que actualmente radican en Valle Hermoso, Tamaulipas, el cual al constituirse llevará el nombre de CINCO DE FEBRERO	667
SOLICITUD de creación de un Nuevo Centro de Población Ejidal formulada por campesinos carentes de tierras que actualmente radican en el Ejido San Germán, Municipio de San Fernando, Tam., el cual al constituirse llevará el nombre de LA LIBERTAD No. 2 (Dos)	668 669
GOBIERNO DEL ESTADO PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO	
CONVOCATORIA expedida por el H. Congreso del Estado, para un Período de Sesiones Extraordinarias, que se iniciarán el día 10 de los corrientes a las 10 horas	669
PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No. 159 , expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se autoriza al Gobierno del Estado para que contrate con el Banco Nacional de Obras y Servicios Públicos, S. A.	670 671





Tomo XCII Agosto 23 de 1967 Núm. 67

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION

SOLICITUD de creación de un Nuevo Centro de Población Ejidal formulada por campesinos carentes de tierras ejidales que radican en el poblado "La Brecha 129 km. 95", Municipio de Valle Hermoso, Tam., el cual al constituirse llevará el nombre de GRAL. EMILIANO ZAPATA	679 680
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No. 161, expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual al se autoriza al H. Ayuntamiento de Burgos, Tam., para vender un terreno propiedad municipal, al Sr. Miguel Angel Flores	682 683
COMISION AGRARIA MIXTA	
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de ampliación de ejidos, al poblado ADOLFO RUIZ CORTINEZ, Municipio de Llera, Tamaulipas	684





695

ORGANO DEL GOBIERNO CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS

Tomo XCII	Agosto 26 de 1967	Núm. 68

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS
Y COLONIZACION

SOLICITUD de creación de un Nuevo Centro de Población Ejidal formulada por campesinos carentes de tierras ejidales que radican en la Colonia Agrícola Zacatecana, Municipio de Río Bravo, Tam., el cual al constituirse llevará el nombre de PRESIDENTE LAZARO CARDENAS	691
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	
DECRETO No. 160 , expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se autoriza al H. Ayuntamiento de Cd. Madero, Tam., para que venda a la Compañía Autlán, S. A. de C. V., un terreno propiedad municipal que actualmente forma la calle llamada Del Vigía, en el poblado "La Barra", del citado Municipio	692
DECRETO No. 162, expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se autoriza al Ayuntamiento de H. Matamoros, Tamaulipas, para que done a título gratuito, a la Profa. Lidia Maldonado de Ríos, una fracción de terreno propiedad del Ayuntamiento	693
COMISION AGRARIA MIXTA	
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de ampliación de ejidos, al poblado EL NACIMIENTO, Municipio de Aldama, Tamaulipas	694

-AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL-

AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Ampliación de Ejido, presentada por los vecinos del poblado SAN VICENTE, Municipio de Soto la Marina, Tam.....



Tomo XCII	Agosto 30 de 1967	Niúmo CO
Tomo XCII	Agosto 30 de 1967	Núm. 69

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS
Y COLONIZACION

SOLICITUD de creación de un Nuevo Centro de Población Ejidal formulada por campesinos carentes de tierras ejidales que radican en el ejido "Francisco Villa", Municipio de Tula, Tam., el cual al constituirse llevará el nombre de EL PORVENIR	703
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No. 155 , expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se concede jubilación al C. Lic. Luis Gójon Sánchez.	704
DECRETO No. 165 , expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se modifica el artículo Primero del Decreto No. 78, de 30 de noviembre de 1966, solamente por lo que corresponde a la Partida No. 5102 del Presupuesto de Egresos vigente	704
COMISION AGRARIA MIXTA	
AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de dotación de ejidos presentada por los vecinos del	705





Tama VOII	Continue o do 1007	Niáma 70
Tomo XCII	Septiembre 2 de 1967	Núm. 70
	SUMARIO	
	GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES	
ejerza funcio	N PROVISIONAL No. 57, expedido a favor del Sr. VERNARD A. LANPHIER, nes de Cónsul de los Estados Unidos de América en San Luis Potosí, S. L. P.	, y varios
	DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION	
de tierras ejid	creación de un Nuevo Centro de Población Ejidal formulada por campesinos dales que radican en el Municipio de Nuevo Laredo, Tam., el cual al constituirs 9 DE ABRIL"	se llevará
	GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	
No. 67 del . Periódico Ofi FE DE ERRAT	163, expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se reforma Artículo primero del Decreto 151, de fecha 13 de junio de 1962, publica icial No. 65 de fecha 15 de agosto del mismo año	do en el 716 asado, en
	COMISION AGRARIA MIXTA	
	TANTE relativo a la solicitud de dotación de ejidos presentada por los verecha 118 KM. 17 SUR, Municipio de Río Bravo, Tam	



Tomo XCII	Septiembre 6 de 1967	Núm. 71
	SUMARIO GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION	
de tierras ejid	reación de un Nuevo Centro de Población Ejidal formulada por campesinos dales que radican en Ocampo, Municipio del mismo nombre, el cual al con bre de Lic. ADOLFO LOPEZ MATEOS	istituirse,
	GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	
Ayuntamiento	164, expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se au de H. Matamoros, Tam., para que ceda a título gratuito en calidad de indemrento Hernández, un terreno en la Colonia Santa Cruz	nización,
	COMISION AGRARIA MIXTA	

-AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL-

MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de dotación de ejidos al poblado EL GAVIAL, Municipio de Tula, Tamaulipas.....

Tomo XCII Septiembre 9 de 1967 Núm. 72

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

735

DECRETO No. 166, expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se autoriza al H. Ayuntamiento de Ciudad Miguel Alemán, Tam., para vender un predio urbano de su propiedad.......

Tomo XCII Septiembre 13 de 1967 Núm. 73

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. 166, expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se autoriza al Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, para que adquiera a título de donación gratuita un terreno



Tomo XCII	Septiembre 16 de 1967	Núm. 74

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS
Y COLONIZACION

SOLIC	CITUD d	le creació	n de	un Nuev	о Се	entro	de Població	n Ejidal fo	rmula	ada por o	campesino	os c	arente	es
de	tierras	ejidales	que	radican	en	Villa	González,	Municipio	del	mismo	nombre,	el	cual	al
COI	nstituirse	e llevará e	el nor	nbre de N	I. C.	P.E	. DOCTOR I	EMILIO MA	ARTII	NEZ MA	NATOU			

GOBIERNO DEL ESTADO

751

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. 168 , expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se autoriza al H.	
Ayuntamiento de San Carlos, Tam., para que venda en subasta pública un predio urbano	
propiedad municipal	752



Tomo XCII	Septiembre 20 de 1967	Núm. 75
	SUMARIO GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES	
	l del Exequátur No. 36, expedido a favor del Sr. Michael A. Cramer, Jr., p ciones de Vicecónsul de los Estados Unidos de América en Monterrey, N. L	
	GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
que ejerza fu de la Peña y PATENTE de A	N concedida al C. Juez Mixto de Primera Instancia de C. Miguel Alemán, Tai Inciones de Notario Público, en el Juicio Sucesorio Intestamentario a bienes de Peña Aspirante al Ejercicio del Notariado, expedida a favor del señor C. Enrique	e Derley 75 9
3. d000	COMISION AGRARIA MIXTA	

-AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL-

760

AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Tercera Ampliación presentada por los vecinos LA TAPONA, Municipio de Tula, Tamaulipas.....



PERIODICO OFICIAL



ORGANO DEL GOBIERNO CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS

Tomo XCII	Septiembre 23 de 1967	Núm. 76

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES

CANCELACION del Exequátur No. 13, expedido a favor del señor THOMAS S. PAPE, para	que
ejerciera funciones de Cónsul de los Estados Unidos de América en Monterrey, N. L	767

GOBIERNO DEL ESTADO

SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	
DECRETO No. 169 , expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se faculta al Ejecutivo del Estado, para que venda al Sr. Oscar Luis Ruiz Rodríguez, un predio rústico en el Municipio de Padilla, Tam	767
ACUERDO GUBERNAMENTAL recaído a la solicitud del C. Lic. Enrique Durán Cruces, de Cd. Madero, Tam., expidiéndole Nombramiento de Notario Público	768
NOMBRAMIENTO de Notario Público a favor del C. Lic. Enrique Durán Cruces, para que pueda ejercer funciones con tal carácter en Cd. Madero, Tam	769
ACUERDO GUBERNAMENTAL recaído a la solicitud del C. Lic. José Ricardo Treviño Rodríguez, de H. Matamoros, Tam., expidiéndole Patente de Aspirante al Ejercicio del Notariado	769
PATENTE de Aspirante al Ejercicio del Notariado, expedida a favor del C. Lic. José Ricardo Treviño Rodríguez	770
ACUERDO GUBERNAMENTAL recaído a la solicitud del C. Lic. José Ricardo Treviño Rodríguez de H. Matamoros, Tam., expidiéndole el Nombramiento de Notario Público	770
NOMBRAMIENTO de Notario Público a favor del C. Lic. José Ricardo Treviño Rodríguez, para que pueda ejercer funciones de tal carácter en H. Matamoros, Tam	771
RESOLUCION GUBERNAMENTAL concediendo a INDUSTRIAS DE RIO BRAVO, S. A., los beneficios que otorga la Ley de Fomento y Protección a la Industria vigente en el Estado	771 772
COMISION AGRARIA MIXTA	
AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Tercera Ampliación presentada por los vecinos del	

AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Tercera Ampliación presentada por los vecinos del



Tomo XCII	Septiembre 27 de 1967	Núm. 77

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS
Y COLONIZACION

RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de creación del Nuevo Centro de Población	
Agrícola denominado ADOLFO LOPEZ MATEOS. Municipio de Abasolo, Tamaulipas	779

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 170 , expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se faculta al Ejecutivo del	
Estado, para que venda al Sr. Lic. Emilio de la Garza Camargo, un predio propiedad de la	
Hacienda Pública, ubicado en Valle de San José, Municipio de Villa de Casas, Tamaulipas	781
FE DE ERRATAS al Periódico Oficial No. 73, de fecha 13 del mes actual, en el Decreto No. 166	782
FE DE ERRATAS al Periódico Oficial No. 76, de fecha 23 de Sept. actual, en el Acuerdo	
Gubernamental a "Industrias de Río Bravo", S. A	782



Tomo XCII	Septiembre 30 de 1967	Núm. 78

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 171 , expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se autoriza al Ayuntamiento de H. Matamoros, Tam., para que venda al Sr. Raúl S. Robledo, un terreno urbano de su propiedad	787
COMISION AGRARIA MIXTA	
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de Ampliación de Ejidos al poblado LOS CHARCOS. Municipio de Villagrán. Tamaulipas	788



Tomo XCII	Octubre 4 de 1967	Núm. 79

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 173 , expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se reforma y adiciona la distribución a los Municipios del Estado del porcentaje de la participación que percibe el Gobierno del Estado, sobre Impuesto Federal de Consumo de Cerveza	795
COMISION AGRARIA MIXTA	
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de dotación de ejidos al poblado EL NILO. Municipio de Revnosa, Tamaulinas	796



Tomo XCII Octubre 7 de 1967 Núm. 80

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 172 , expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se autoriza al H. Ayuntamiento de Villa de Casas, Tam., para que venda a las personas que mencionan y en los precios asignados, varios predios propiedad municipal		
COMISION AGRARIA MIXTA		
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de ampliación de ejido por nuevo centro de población RODOLFO MARTIN ROCHA, Municipio de Reynosa, Tam	809	
AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Ampliación de Ejido, presentada por los vecinos del		
noblado MOROLIECHO, Municipio de Hidalgo, Tamaulinas	211	





Tomo XCII	Octubre 11 de 1967	Núm. 81

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS
Y COLONIZACION

RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de creación del Nuevo Centro de Población	
Agrícola denominado ADOLFO RUIZ CORTINES, Municipio de González, Tamaulipas	81

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

 DECRETO No. 174, expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se adiciona el artículo Primero del Decreto No. 77, expedido por el H. Congreso del Estado con fecha 30 de noviembre de 1966, publicado en el Periódico Oficial No. 14, de Febrero de 1967	821 822 823
funciones de Notario Público, protocolice la escritura pública de compra-venta que hace el Sr. Salvador Reyes R	823
COMISION AGRARIA MIXTA	
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de Ampliación de Ejidos al poblado BENITO JUAREZ, Municipio de Hidalgo, Tamaulipas	823





Tomo XCII	Octubre 14 de 1967	Núm. 82

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS
Y COLONIZACION

SOLICITUD de creación de un Nuevo Centro de Población Ejidal formulada por campesinos carentes de tierras ejidales, del poblado "Rancho Los Mezquites", Municipio de Altamira, Tam., el cual al constituirse llevará el nombre de EL TAMESI	835
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No. 179 , expedido por el H. Congreso del Estado, que contiene la Ley de Indulto del Estado de Tamaulipas, para el año de 1967	836
DECRETO No. 185 , expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se autoriza al propio	
Ejecutivo, para que contrate con el Banco Nacional de Obras y Servicios Públicos, S. A., de la Cd. de México, D. F., un crédito por la cantidad de \$11'518,270.00	837
ACUERDO GUBERNAMENTAL recaído a la solicitud presentada por el C. Lic. Alfonso M. González	031
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	838
NOMBRAMIENTO de Notario Público a favor del C. Lic. Alfonso M. González Tijerina, para que pueda	
-,,	839
AUTORIZACION concedida al C. Juez Mixto de 1 ^a . Instancia de Xicoténcatl, Tam., para que ejerza funciones de Notario Público, en la compra-venta de un predio urbano propiedad de la Hacienda	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	839
LISTA DEFINITIVA de las personas que deben integrar el Jurado Popular de Responsabilidades	
Oficiales de los Funcionarios y Empleados de la Federación y altos Funcionarios de los Estados	840



Tomo XCII	Octubre 18 de 1967	Núm. 83

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS
Y COLONIZACION

RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de Privación de Derechos Agrarios y Nuevas Adjudicaciones de parcelas, concedida al poblado PLUTARCO ELIAS CALLES	851
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO	
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	

COMISION AGRARIA MIXTA





Tomo XCII Octubre 21 de 1967 Núm. 8	34
SUMARIO	
GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES	
EXEQUATUR No. 73, expedido a favor del Sr. CHARLES C. CARSON, para que ejerza funciones de Cónsul de los Estados Unidos de América en Monterrey, N. L., y varios Estados más	863
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION	
SOLICITUD de creación de un Nuevo Centro de Población Ejidal formulada por campesinos carentes de tierras que actualmente radican en González, Municipio del mismo nombre, el cual al constituirse llevará el nombre de FILOMENO MATA	864
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
Ayuntamiento de H. Matamoros, Tamaulipas, para que venda a la Sra. María Mendoza Vázquez, un predio urbano propiedad Municipal	864
COMISION AGRARIA MIXTA	
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de dotación de Ejidos al poblado TORRECITAS, Municipio de Aldama, Tamaulipas	865
AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de dotación de ejidos presentada por los vecinos del poblado SANTA CLARA, Municipio del Mante, Tamaulipas	866 867



Tomo XCII	Octubre 25 de 1967	Núm. 85

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. 178, expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se autoriza al	
Ayuntamiento de H. Matamoros, Tamaulipas, para que venda al Sr. Fortunato Echartea, un predio	
urbano propiedad Municipal	875



Tomo XCII	Octubre 28 de 1967	Núm. 86

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES

EXEQUATUR No. 75, expedido a favor del Sr. Vernard A. Lanphier, para que ejerza funciones de	
Cónsul de los Estados Unidos de América en San Luis Potosí, S. L. P., y varios Estados más	88

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No. 176 , expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se autoriza al Ejecutivo del Estado, para que venda al Sr. Rowland William Beicker, 40-00-00 hectáreas de terreno rústico, ubicadas en el Fraccionamiento "El Cojo y Anexas", Municipio de V. González, Tamaulipas	884
DECRETO No. 186, expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se autoriza al H.	
Ayuntamiento de Ciudad Río Bravo, Tam., para que contrate con el Banco Nacional Hipotecario	
Urbano y de Obras Públicas, S. A., de la Cd. de México, D. F., un crédito hasta por la cantidad de	
\$1'210 000 00	884



Tomo XCII	Noviembre 1 de 1967	Núm. 87
	SUMARIO GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES	
	del Exequátur No. 23, expedido a favor del Sr. DONALD R. TREMBLAY, pes de Vicecónsul de los Estados Unidos de América en Monterrey, N. L	•
	GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	
Estado para o	84 , expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se autoriza al Ejec que venda al Sr. Justo Robles González, un predio rústico propiedad de la H do en el Municipio de Soto la Marina, Tamaulipas	Hacienda
	COMISION AGRARIA MIXTA	

-AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL-

MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de ampliación de ejidos, al poblado



Tomo XCII	Noviembre 4 de 1967	Núm. 88

SUMARIO GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS
Y COLONIZACION

RESOLUCION PRESIDENCIAL dictada en el expediente de Privación de Derechos Agrarios y nuevas adjudicaciones de parcelas, en el poblado MARTIRES DE LA REFORMA, del Municipio del Mante, Tam	903
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	
DECRETO No. 181 , expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se autoriza al H. Ayuntamiento de H. Matamoros, Tam., para que done a título gratuito a la Organización de Ciegos de la República Mexicana, Sección 18 de aquella ciudad, un terreno propiedad Municipal	905
COMISION REGIONAL DE LOS SALARIOS MINIMOS	
RESOLUCION de la Comisión Regional de los Salarios Mínimos de la Zona Económica No. 29 denominada TAMAULIPAS-CENTRO, que fija salarios mínimos para el Bienio 1968-1969	905

Tomo XCII Núm. 89 Noviembre 8 de 1967

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 182, expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se modifica el Decreto No. 80, publicado en el Periódico Oficial No. 37, de 10 de mayo de 1967, que contiene el Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal del presente año, que regirá en el Municipio de Soto la Marina, Tamaulipas.....

915

COMISION REGIONAL DE LOS SALARIOS MINIMOS

RESOLUCION de la Comisión Regional de los Salarios Mínimos de la Zona Económica No. 31, denominado TAMPICO Y CIUDAD MADERO, que fija Salarios Mínimos para el Bienio 1968-1969... 916



_		
Tomo XCII	Noviembre 11 de 1967	Núm. 90
10111071011	170710111010 11 40 1001	rtann oo

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 180, expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se autoriza al H. Ayuntamiento de Tula, Tamaulipas, para que venda unos predios urbanos propiedad Municipal...... 923

SOLICITUDES DE INTERES PARTICULAR

937

SOLICITUD elevada al Gobierno del Estado, por el C. José Haces Martínez, Gerente de Productos de Concreto "SAN MARCOS", S. A. de Cd. Victoria, Tam., a fin de que le sean concedidos a ésta los beneficios que establece la Ley de Fomento y Protección a la Industria, vigente en el Estado.............



Tomo XCII Noviembre 15 de 1967 Núm. 91

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. 187 , expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se autoriza al Gobierno del Estado para que venda un terreno propiedad de la Hacienda Pública, al Sindicato de Choferes, Mecánicos, Ayudantes, etc. de Cd. Victoria, Tam	947
AUTORIZACION concedida al C. Juez Mixto de Primera Instancia de C. Miguel Alemán, Tam., para que en funciones de Notario Público, protocolice las escrituras de un inmueble, en favor del C.	
Licenciado Gustavo Garza Guerra	948
AUTORIZACION concedida al C. Juez Mixto de Primera Instancia de Xicoténcatl, Tam., para que en funciones de Notario Público, protocolice las diligencias relativas al Juicio Sucesorio Intestamentario, a bienes del Sr. Juan Charur Azize	948
COMISION REGIONAL DE LOS SALARIOS MINIMOS	
RESOLUCION de la Comisión Regional de los Salarios Mínimos de la Zona Económica No. 22, denominada LAREDO-ANAHUAC, en no fijación de Salarios Mínimos para el Bienio 1968-1969	949
COMISION AGRARIA MIXTA	
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de Segunda Ampliación de ejido del poblado LA LAGUNA Municipio de Tula. Tam	954



Tomo XCII	Noviembre 18 de 1967 Núm. 9)2
	SUMARIO GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES	
	OVISIONAL No. 66, expedida a favor del Sr. JOHN H. BARBER, para que ejerza sul de los Estados Unidos de América en Monterrey, N. L., y varios Estados más	963
	DEPARTAMENTO DE ASUNTOS AGRARIOS Y COLONIZACION	
	SIDENCIAL dictada en el expediente de dotación de ejidos concedida al Nuevo sión denominado GRAL. SERVANDO CANALES, del Municipio de Xicoténcatl,	963
	GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO	

-AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL-

AUTORIZACION concedida al C. Lic. Francisco Javier Luengas Pier, para que actúe como adscrito a

Tomo XCII	Noviembre 22 de 1967	Núm. 93

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 183, expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se autoriza al Gobierno del Estado, para que venda un predio urbano propiedad de la Hacienda Pública, ubicado en Villa de Güémez, Tamaulipas.....

979

Tomo XCII Noviembre 25 de 1967 Núm. 94

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
COMISION AGRARIA MIXTA

AVISO IMPORTANTE relativo a la solicitud de Ampliación de Ejido, presentada por los vecinos del poblado MARMOLEJO, Municipio de San Carlos, Tamaulipas......

991



Tomo XCII	Noviembre 29 de 1967 N	úm. 95
	SUMARIO GOBIERNO FEDERAL PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES	
	lo. 77, expedido a favor del Sr. RUSSELL J. MORGAN, para que ejerza funciones e los Estados Unidos de América en Monterrey, N. L., y varios Estados más	
	GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL	
Decreto No.	189 , expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se reforma 176, expedido por el propio H. Congreso, el 20 de Septiembre del presente añ el Periódico Oficial del Estado No. 86 de 28 de octubre de 1967	0,
	SOLICITUDES DE INTERES PARTICULAR	

-AVISOS JUDICIALES Y DE INTERES GENERAL-

1001

SOLICITUD elevada al Gobierno del Estado, por el C. Mauricio Fernández López, Administrador General de HOTEL IMPERIAL, S. A. y RESTAURANTE IMPERIAL, S. A., a fin de que le sean concedidas a sus representadas las franquicias que concede la Ley de Fomento y Protección a la Industria, vigente en el Estado......



Tomo XCII Diciembre 2 de 1967 Núm. 96

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. 188 , expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se amplía la partida 5102 del Presupuesto de Egresos del Municipio de Tula, Tam., publicado en el Periódico Oficial No. 33, de fecha 26 de abril de 1967	1015
COMISION REGIONAL DE LOS SALARIOS MINIMOS	
RESOLUCION de la Comisión Regional de los Salarios Mínimos de la Zona Económica No. 30, denominada TAMAULIPAS-ALTAMIRA, que fija los Salarios Mínimos para el bienio de 1968-1969	1016
COMISION AGRARIA MIXTA	
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de ampliación de ejidos al poblado	1010



Tomo XCII	Diciembre 6 de 1967	Núm. 97

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 192, expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se adiciona la Ley Constitutiva de la Universidad Autónoma de Tamaulipas DECRETO No. 193, expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se reforma la Ley Orgánica de la Universidad Autónoma de Tamaulipas	
COMISION AGRARIA MIXTA	
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de Segunda Ampliación de Ejidos al poblado URSULO GALVAN. Municipio de González. Tam	1030



Tama VOII	Disjombre 0 de 1007	Niúma OO
Tomo XCII	Diciembre 9 de 1967	Núm. 98

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL

DECRETO No. 191 , expedido por el H. Congreso del Estado, por medio del cual se prorroga por todo el mes de diciembre el Segundo período ordinario de sesiones del H. Congreso, correspondiente al Segundo Año de su ejercicio legal	1043
AUTORIZACION concedida al C. Juez Mixto de Primera Instancia de San Carlos, Tam., para que ejerza funciones de Notario Público, en el expediente de "El Mulato", Municipio de Burgos, Tamaulipas	1043
AUTORIZACION concedida al C. Juez Mixto de Primera Instancia de Tula, Tam., para que en funciones de Notario Público, protocolice la escritura de compra-venta de un predio urbano ubicado en las calles Cinco de Mayo y Lerdo de Tejada de aquella ciudad	1044
COMISION AGRARIA MIXTA	
MANDAMIENTO GUBERNAMENTAL dictado en el expediente de dotación de Ejidos al poblado PRAXEDIS BALBOA, Municipio de Xicoténcatl, Tamaulipas	1044

Tomo XCII Diciembre 13 de 1967 Núm. 99

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 190, expedido por el H. Congreso Local, por medio del cual se autoriza al Ayuntamiento de V. de Llera, Tam., para que venda a la Sra. Victoria Rodríguez Vda. de Ortiz, un predio urbano, propiedad Municipal.....

1055

Tomo XCII Diciembre 16 de 1967 Núm. 100

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
COMISION AGRARIA MIXTA



Tomo XCII Diciembre 20 de 1967 Núm. 101

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

RESOLUCION GUBERNAMENTAL mediante el cual se concede autorización al Notario Público No. 44, de H. Matamoros, Tam., Lic. Ernesto Urtusástegui Aramburu para separarse temporalmente de sus funciones......

1071

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO

OFICIO CIRCULAR No. 314-3-A-63600 para que el público contribuyente llene los requisitos que se necesitan al pagar impuestos en las Oficinas Federales de Hacienda, con cheques bancarios...... 1071



Tomo XCII Diciembre 23 de 1967 Núm. 102

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

1081
1081

Tomo XCII Diciembre 27 de 1967 Núm. 103

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZACION concedida al C. Juez Mixto de 1ª. Instancia Sustituto de San Carlos, Tam., para que ejerza funciones de Notario Público en las Diligencias de Información Testimonial Adperpetuam promovidas por los Sres. Benito Narváez Escalón y Benito Narváez Fuentes......

1089

Tomo XCII Diciembre 30 de 1967 Núm. 104

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZACION concedida al C. Juez Mixto de 1ª. Instancia Sustituto de San Carlos, Tam., para que en funciones de Notario Público, protocolice la escritura pública de compra-venta que otorga el H. Ayuntamiento a favor del Sr. Oscar Herrera de la Fuente......

1093